



PÎRTIA DE SCHI DE PE VERSANTUL CUSTURI VA FI O PÎRTIE PREDOMINANT DE AGREMENT. ÎN FUNCȚIE DE CARACTERISTICILE INSTALAȚIEI DE TRANSPORT PE CABLU SE POATE REALIZA ȘI UN AL DOILEA TRASEU ALTERNATIV (inclusiv legături între ele) DE ASEMENI ÎN ZONELE SUPERIOARĂ/ INFERIOARĂ SE POT REALIZA LINII PARALELE DE TELESCHI. ZONA INFERIOARĂ POATE VALORIFICA PARȚIAL TRASEUL DEJA AMENAJAT AL PÎRTIEI JOS ȘI SUS SE POT REALIZA INSTALAȚII DE ILUMINAT NOCTURN. ÎN FUNCȚIE DE ANALIZA CLIMATOLOGICĂ SE VA REALIZA ȘI O INSTALAȚIE DE ZĂPADĂ ARTIFICIALĂ.

PENTRU AMENAJAREA PÎRTILOR SE VA AVEA ÎN VEDERE: RESPECTAREA NORMELOR IMPUSE DE CĂTRE FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE SCHI. SUFAȚE DE TEREN DEFRIȘATE CÎT MAI MICI. AMENAJAREA ȘI ASIGURAREA DURABILĂ A SUPRAȚEII PÎRTIEI DE SCHI (cu folosirea de soluții tehnice adaptate la caracteristicile locale: sol, pantă, vegetație; consolidări de maluri/ torente, protecții laterale, soluții pentru traversarea drumului forestier). REALIZAREA ÎN PUNCTELE TERMINUS DE PUNCTE DE INTERES. CREEAREA LA BAZA PÎRTIEI A UNOR CAPACITĂȚI DE PARCARE SUFICIENTE. CREEAREA DE ACTIVITĂȚI ALTERNATIVE PENTRU PERIOADA DE VARĂ (drumeție, montain-bike, camping).

REALIZAREA ÎN VIITOR A UNEI REȚELE DE TELESCHIURI CARE SĂ POATĂ FACE LEGĂTURA PRIN GOL ALPIN ÎNTRE PÎRTIA DE SCHI DE AGREMENT ȘI PÎRTIA DE SCHI DE PERFORMANȚĂ. (În acest fel se poate crea un circuit pe care îl vor putea parcurge nu numai schiorii de fond ci și ceilalți).



	arh. MANEA Nicolae Dan PROIECT: STÎNA DE VALE STAȚIUNE TURISTICĂ, Jud. BIHOR beneficiar TRANSILVANIA TOUR Oradea	PLANSA: <b>STAȚIUNEA          potențial-SCHI</b>	
	VOLUM: STRATEGIE DE DEZVOLTARE	NR. PLANSA: <b>A8</b>	
NR. PROIECT: 31/2005	PROIECTAT:	DESENAT: arh. Dan MANEA	
FAZA: OFERTĂ			

v. CUSTURI: UN LOC MINUNAT PENTRU UN MIC POPAS BELVEDERE, PUNCT TERMINUS PENTRU LINIA DE TELEGONDOLĂ ȘI PRIMELE DOUĂ PÎRTII SPRE STÎNA DE VALE, ZONĂ UȘOR DE AMENAJAT PENTRU DOUĂ MICI PÎRTII CU TELESCHI ÎN GOL ALPIN DAR ȘI PUNCT DE ACCES AUTO (pe drumul forestier existent) ȘȘ DE TRANZIT PENTRU SCHI-FOND SAU MOUNTAIN-BIKE.